

آستر: ابواب کا خلاصہ

باب 1	
1-9 آیات	اخسویس اپنے سب حاکموں اور خادموں کی ضیافت کرتا ہے۔
10-12 آیات	وشتی ملکہ کو بلوایا جاتا ہے مگر وہ انکار کر دیتی ہے۔
13-22 آیات	مؤکان کی مشورت سے وشتی ملکہ کو برطرف کر دیا جاتا ہے اور ہر گھر میں مردوں کی حکومت کا فرمان جاری کیا جاتا ہے۔
باب 2	
1-4 آیات	ملکہ کے چناؤ کے لیے خوب صورت کنواریاں تلاش
5-7 آیات	مردکی آستر کی پرورش کرتا ہے۔
8-11 آیات	محل میں مقرر عورتوں کا محافظ ہیجا آستر کو دوسری لڑکیوں پر ترجیح دیتا ہے۔
12-14 آیات	طہارت کا دستور اور بادشاہ کے حضور حاضری۔
15-20 آیات	آستر سب کنواریوں میں زیادہ پسندیدہ ٹھہرتی ہے اور اُسے ملکہ بنایا جاتا ہے۔
21-23 آیات	ایک غدار کے بارے میں بتانے کے باعث مردکی کا نام تاریخ کی کتابت میں لکھا جاتا ہے۔
باب 3	
1-6 آیات	بادشاہ ہامان کو سرفراز کرتا ہے لیکن مردکی کے تعظیم نہ کرنے کی وجہ سے وہ تمام یہودیوں کو قتل کرنا چاہتا ہے۔
7 آیت	وہ قمر ڈالتا ہے۔
8-15 آیات	وہ بہتان لگاتے ہوئے بادشاہ سے یہودیوں کو قتل کرنے کا فرمان حاصل کر لیتا ہے۔
باب 4	
1-3 آیات	مردکی اور یہودیوں کی گریہ وزاری۔
4-9 آیات	آستر کو خبر ملتی ہے اور وہ مردکی سے وجہ دریافت کرتی ہے۔ مردکی اُسے بادشاہ کے حضور جانے کی نصیحت کرتا ہے۔
10-14 آیات	آستر غدر پیش کرتی ہے لیکن مردکی اُسے دھمکاتا ہے
15-17 آیات	آستر روزے کے لیے کہتی ہے اور بادشاہ کے حضور جانے کا فیصلہ کرتی ہے۔
باب 5	
1-5 آیات	آستر بادشاہ کی نظر میں مقبول ٹھہرتی ہے اور بادشاہ اور ہامان کو جشن پر مدعو کرتی ہے۔
6-8 آیات	بادشاہ کی منظور نظر ہونے کے باعث آستر پھر بادشاہ اور ہامان کو اگلے دن کے جشن پر مدعو کرتی ہے۔
9-13 آیات	ہامان اپنی ترقی اور سرفرازی پر بہت خوش ہے مگر مردکی کا توہین آمیز برتاؤ اُسے غصہ دلاتا ہے
14 آیت	اپنی بیوی زرش کے کہنے پر وہ مردکی کے لیے ایک سولی بنواتا ہے۔
باب 6	





بادشاہ تاریخ کے پڑھے جانے پر مردکی کے ایتھے کام سے آگاہ ہوتا ہے، اور اُسے نوازنے کا ارادہ کرتا ہے۔	1-3 آیات
ہامان بادشاہ کو مردکی کے قتل کرنے کا مشورہ دینے آتا ہے، اور بادشاہ کے منظور نظر شخص کی خاص تعظیم کا مشورہ دیتا ہے۔	4-11 آیات
ہامان اپنے ساتھ پیش آنے والا واقعہ اپنی بیوی اور دوستوں کو بتاتا ہے اور وہ ہامان کو اُس کے انجام سے آگاہ کرتے ہیں۔	12-14 آیات
باب 7	
بادشاہ اور ہامان کی خاطر و مدارت کے بعد آستر اپنی اور اپنی قوم کی جان بخشی کی درخواست کرتی ہے۔	1-4 آیات
آستر ہامان کا راز فاش کر کے اُسکو قصور وار ٹھہراتی ہے۔	5-6 آیات
بادشاہ کے حکم پر مردکی کے لیے تیار ہونے والی سولی پر ہامان کو ٹانگ دیا جاتا ہے۔	7-10 آیات
باب 8	
مردکی سرفراز کیا جاتا ہے۔	1-2 آیات
آستر بادشاہ سے درخواست کرتی ہے کہ ہامان کے فرمان کو منسوخ کر دیا جائے۔	3-6 آیات
بادشاہ یہودیوں کو اپنا دفاع کرنے کی اجازت دیتا ہے۔	7-14 آیات
مردکی کی عزت و تعظیم اور یہودیوں کی بڑی خوشی۔	15-17 آیات
باب 9	
یہودی ہامان کے دس بیٹوں کے ساتھ ساتھ اپنے سب دشمنوں کو تلوار کی دھار سے کاٹ ڈالتے ہیں۔	1-11 آیات
آستر کے مانگنے پر یہودیوں کو ایک اور دن کے لیے قتل عام کرنے کی اجازت ملتی ہے۔ ہامان کے دس بیٹوں کو ٹانگا جاتا ہے۔	12-19 آیات
عید پوریم۔	20-32 آیات
باب 10	
انسویرس بادشاہ کی عظمت۔	1-2 آیات
مردکی کی اقبال مندی۔	3-10 آیات

